
ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

ФАКУЛЬТЕТ ПОДАТКОВОЇ СПРАВИ, ОБЛІКУ ТА АУДИТУ 

 

ЗАСІДАННЯ  
КАФЕДРИ АДМІНІСТРУВАННЯ ПОДАТКІВ 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 11 

 

від 28 травня 2024 р. Час проведення: 10-00 год. 

 Місце проведення: змішана форма 
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Голова: завідувач кафедри, к.е.н., доцент Іванишина О.С. 

Секретар: завідувач навч. лабораторії Яруш М.В. 

 

Присутні: Андрущенко В.Л., д.е.н., професор, професор кафедри; Ізмайлов Я.О., д.е.н., 

професор, професор кафедри; Швабій К.І., д.е.н., професор, професор кафедри; Тучак Т.В., к.е.н., 

доцент, доцент кафедри; Панура Ю.В., к.е.н., доцент, доцент кафедри; Прокопенко І.А., к.е.н., 

доцент, доцент кафедри; Лекарь С.І., д.ю.н., професор, професор кафедри; Калита Т.А., к.е.н., доцент 

кафедри; Герасименко О.М., к.е.н., ст. викладач кафедри; Скоромцова Т.О., к.е.н., с.н.с., доцент 

кафедри. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
2. Про спеціальну короткострокову програму підвищення кваліфікації «Європейські 

підходи до оподаткування та податкова культура країн ЄС» в рамках впровадження в освітній 

процес Модуля Жана Моне «Формування стійкого інтересу до податкової культури ЄС шляхом 

запровадження освітніх, наукових та комунікативних просвітницьких заходів, орієнтованих на 

українське суспільство» за програмою Еразмус + Європейського Союзу. 

 

2.СЛУХАЛИ: Прокопенко І.А., керівника проєкту, яка наголосила на важливості 

подальшого впровадження ряду науково-освітніх заходів в рамках грантової угоди Модуля Жана 

Моне «Формування стійкого інтересу до податкової культури ЄС шляхом запровадження освітніх, 

наукових та комунікативних просвітницьких заходів, орієнтованих на українське суспільство» за 

програмою Еразмус + Європейського Союзу. Зокрема, повідомила про винесення на розгляд 

спеціальної короткострокової програми підвищення кваліфікації державних службовців, які 

займають посади державної служби категорій «Б» і «В»; посадових осіб місцевого самоврядування 

ІІ–VII категорій посад; депутатів місцевих рад «Європейські підходи до оподаткування та 

податкова культура країн ЄС» в рамках Модуля Жана Моне «Формування стійкого інтересу до 

податкової культури ЄС шляхом запровадження освітніх, наукових та комунікативних 

просвітницьких заходів, орієнтованих на українське суспільство» (додається), яку запропоновано 

схвалити для її реалізації. 

УХВАЛИЛИ: 1) схвалити спеціальну короткострокову програму підвищення кваліфікації  

«Європейські підходи до оподаткування та податкова культура країн ЄС»; 

2) передати спеціальну короткострокову програму підвищення кваліфікації  «Європейські 

підходи до оподаткування та податкова культура країн ЄС» для затвердження Науково-методичній 

раді Університету. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«За» – 12 голосів; «Проти» – 0 голосів; «Утримались» – 0 голосів. 

 

 

Завідувач кафедри        Ольга ІВАНИШИНА 

 

 

Секретар        Марія ЯРУШ 


